
 
 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                          

           

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

Αθήνα, 21/09/2020      

Του:  Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, βουλευτή Λάρισας 
 
ΠΡΟΣ : Τον κ. Υπουργό Υγείας 
  Τον κ. Υπουργό Οικονομικών 
  Τον κ. Υπουργό Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων 
 
 
 
ΘΕΜΑ :  «Ανάγκη συμπερίληψης των στελεχών της Μονάδας Εντατικής  Θεραπείας 

(ΜΕΘ) του “Γενικού Νοσοκομείου Λάρισας ΚΟΥΤΛΙΜΠΑΝΕΙΟ & 
ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΕΙΟ” στους δικαιούχους της έκτακτης ενίσχυσης που 
έλαβαν όλοι οι εργαζόμενοι των ΜΕΘ των νοσοκομείων, όπου 
νοσηλεύθηκαν και νοσηλεύονται ασθενείς νοσούντες από τον κορωνοϊό» 

 
 
 
Κύριοι, κύριοι Υπουργοί, 

Ένας αριθμός υπαλλήλων της Μονάδας Εντατικής  Θεραπείας (ΜΕΘ) του “Γενικού 
Νοσοκομείου Λάρισας ΚΟΥΤΛΙΜΠΑΝΕΪΟ & ΤΡΪΑΝΤΑΦΥΛΛΕΙΟ”, έχοντας προωθήσει 
υπόψη μας σχετική επιστολή διαμαρτυρίας, μας γνωστοποίησαν με την εν λόγω ότι 
έχουν τύχει άδικης μεταχείρισης, καθώς, κατ’ εξαίρεση, σε σύγκριση με όλους τους 
άλλους συναδέλφους τους, δεν συμπεριλήφθηκαν στους δικαιούχους της έκτακτης 
οικονομικής ενίσχυσης, που έλαβαν όλοι οι εργαζόμενοι των ΜΕΘ των νοσοκομείων της 
χώρας, όπου νοσηλεύθηκαν και νοσηλεύονται ασθενείς νοσούντες από τον κορωνοϊό. 
Οι τελευταίοι ισχυρίζονται πως, από την πρώτη στιγμή της εμφάνισης της πανδημίας 
του ιού «COVID-19» και μέχρι τώρα, έχουν βρεθεί, όπως όλοι οι γιατροί και το 
υγειονομικό προσωπικό του δημόσιου συστήματος υγείας, στην πρώτη γραμμή της 
καταπολέμησης της διασποράς του άνω ιού και της υπεράσπισης της Δημόσιας Υγείας, 
προσφέροντας, ο καθένας από τη θέση του, άοκνες υπηρεσίες και προσπάθειες για την 
αποτελεσματική αντιμετώπιση της έκτακτης κατάστασης, που προκάλεσε η εν λόγω 
πανδημία. 
 
Προς αναγνώριση των υπηρεσιών τους αλλά και ως στήριξη των προσπαθειών τους, 
όπως έχουν πληροφορηθεί, το Κοινωφελές Ίδρυμα «Σταύρος Νιάρχος» προέβη σε 
δωρεά, προκειμένου αυτή να διανεμηθεί σχετικά, ως έκτακτη οικονομική ενίσχυση, 
αποκλειστικά για το έτος 2020. Ως δικαιούχοι της εν λόγω οικονομικής ενίσχυσης 
ορίστηκαν, (σύμφωνα με το άρθρο 49, του Ν. 4690/2020, με τον οποίο κυρώθηκε η από 
13-4-2020 Π.Ν.Π “Μέτρα για την αντιμετώπιση των συνεχιζόμενων συνεπειών της 
πανδημίας του κορωνοϊού «COV1D-19» και άλλες κατεπείγουσες διατάξεις” και της από 
1-5-2020 Π.Ν.Π. “Περαιτέρω μέτρα για την αντιμετώπιση των συνεχιζόμενων συνεπειών 
της πανδημίας του κορωνοϊού «COVID-19» και την επάνοδο την κοινωνική και 
οικονομική κανονικότητα και άλλες διατάξεις"), όσοι ανήκουν στο ιατρικό και νοσηλευτικό 
προσωπικό, καθώς και στο βοηθητικό προσωπικό καθαρισμού, που υπηρετεί σε 
νοσοκομεία και παρέχει τις υπηρεσίες του σε ασθενείς νοσούντες από κορωνοϊό ή σε 
κλινικές νοσηλείας, που υποδέχονται νοσούντες από κορωνοϊό. 
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Οι συντάκτες της ανωτέρω επιστολής, έχοντας υπογράψει και έχοντας αναφέρει το 

πλήρες ονοματεπώνυμό τους και την ιδιότητά τους, καθένας ξεχωριστά, στο τέλος της 

εν λόγω επιστολής, ως αποστολείς, μας διαβεβαιώνουν ότι, εργάστηκαν από 22-3-2020 

έως και σήμερα, στη Μονάδα Εντατικής Θεραπείας του Γ.Ν. Λάρισας, όπου και 

νοσηλεύτηκαν ασθενείς νοσούντες από τον κορωνοϊό. Οι προηγούμενοι ισχυρίζονται 

πως υπέβαλαν αίτηση, προκειμένου να λάβουν, ως δικαιούχοι, την άνω αναφερθείσα 

έκτακτη οικονομική ενίσχυση. Παρ’ ότι, όμως, ανήκουν στο προσωπικό της ΜΕΘ του Γ. 

Ν. Λάρισας, με την ειδικότητα που έκαστος εξ αυτών κατέχει και ενώ έχουν προσφέρει 

τις υπηρεσίες τους σε νοσηλευθέντες ασθενείς με κορωνοϊό, μας δηλώνουν ότι, αδίκως 

και παρανόμως, δεν συμπεριλήφθηκαν στον κατάλογο των δικαιούχων του ποσού της 

δωρεάς του Κοινωφελούς Ιδρύματος Σταύρου Νιάρχου, που η διοίκηση του Γ. Ν. 

Λάρισας κατάρτισε και απέστειλε στο Υπουργείο Υγείας. 

Όπως μας αναφέρουν στην προαναφερθείσα επιστολή, για τον άδικο αποκλεισμό τους 
από τον σχετικό κατάλογο των δικαιούχων της έκτακτης οικονομικής ενίσχυσης, κατόπιν 
αρμοδίων διαμαρτυριών τους στην Διοίκηση του νοσοκομείου όπου εργάζονται,  
έστειλαν σχετική εξώδικη διαμαρτυρία προς το Διοικητή του Γ. Ν. Λάρισας, την 
Πανελλήνια Ομοσπονδία Εργαζομένων Δημοσίων Νοσοκομείων (Π.Ο.Ε.Δ.Η.Ν.), τον 
Υπουργό Υγείας και το Ίδρυμα Σταύρος Νιάρχος. Οι προηγούμενες κινήσεις, όμως, μας 
αναφέρουν ότι ήταν μάταιες, αφού, μέχρι και σήμερα, συνεχίζεται η αδικία εις βάρος 
τους. Πιστεύουμε ότι, οι αρμόδιες Δημόσιες Υπηρεσίες οφείλουν να επιληφθούν του 
συγκεκριμένου ζητήματος, ώστε να αποκατασταθεί η παραπάνω άδικη παράλειψη, η 
χρονική παράταση της οποίας δεν περιποιεί τιμή για τις υπηρεσιακές και πολιτικές 
ηγεσίες, τόσο του Υπουργείου Υγείας, όσο και όποιων άλλων συναρμόδιων επί του 
θέματος Υπουργείων, εφόσον φυσικά, δεν συντρέχουν σοβαροί υπηρεσιακοί λόγοι, που 
να καθιστούν αδόκιμη τη σχετική συμπερίληψη.  
 
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
 
 
 
Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί:  
 

1. Συντρέχουν ειδικοί λόγοι, για τους οποίους, αριθμός από υπαλλήλους της ΜΕΘ του 
Γ. Νοσοκομείου Λάρισας, δεν συμπεριλήφθηκε στους δικαιούχους της άνω 
αναφερόμενης και ήδη θεσμοθετημένης έκτακτης οικονομικής ενίσχυσης; Αν ναι, ποιοι 
είναι αυτοί; 
 
2. Αν δεν συντρέχουν σοβαροί υπηρεσιακοί λόγοι για το αντίθετο, προτίθεσθε να λάβετε 
τις απαραίτητες πρωτοβουλίες, ώστε να λάβουν την έκτακτη οικονομική ενίσχυση οι 
ανωτέρω εργαζόμενοι της ΜΕΘ, του Γ. Νοσοκομείου Λάρισας, όπως έχει γίνει για όλους 
τους συναδέλφους τους εργαζόμενους σε ΜΕΘ των νοσοκομείων της χώρας μας, όπου 
νοσηλεύθηκαν και νοσηλεύονται ασθενείς νοσούντες από κορωνοϊό; 
 
 
Ο ερωτών βουλευτής      

 
Κυριάκος Βελόπουλος 
 

 




